



资讯
来源



扫码阅读更精彩

本版合办单位



湖州市交通运输综合行政执法队
浙江嘉兴高速公路有限责任公司
吴兴区交通局

义乌市公路与运输管理中心
东阳市公路与运输管理中心

浙江交院与浙江交工合作共建廉洁教育基地 为学生扣好清廉交通“第一粒扣子”

导报讯 如何厚植未来交通人的廉洁素养？要扣好职业生涯的“第一粒扣子”，近日，浙江交通职业技术学院与浙江交工集团联合在沪杭高速抬升（临平段）EPC项目部，举办“校企合作廉洁共育”活动，并为校企共建廉政教育基地揭牌。

浙江交院与浙江交工集团联合开展“校企廉洁共育”活动，既是双方全方位深化校企合作、加强交流互鉴的一次重要探索，也是双方纪委深化合作保廉、推动清廉浙江、清廉交通建设向纵深发展的一项重要举措。

浙江交院纪委书记王竹凌表示，开展校企合作廉洁共育，是建设清廉浙江的基层实践。此次双方联合开展廉洁共育活动，串联起清廉学校、清廉国企、清廉交通三大单元，串联起在岗的交通人、未来的交通人两大群体，助力清廉浙江建设在基层不断深化、取得实效。

通过把思政课堂搬到项目工地，进一步将廉洁教育融入始业教育，融入订单培养，融入职业生涯规划，推动人才培养与企业需求更加无缝对接，为浙江交通事业源源不断地培养技能过硬、作风过硬的合格接班人，从源头上助力清廉交通建设。

启动仪式上，浙江交院为浙江交工宏途公司沪杭高速抬升（临平段）项目经理，2021年杭州市五一劳动奖章获得者叶荣鑫以及交工宏途公司实验员、浙江交院路桥学院2018届校友黄嘉诚颁发“企业廉洁教导师”聘书。校友代表和学生代表就廉洁从业与职业发展作了专题辅导和体会发言。随后，全体人员还参观了项目部的弘廉馆，深入工人产业园和项目施工现场，参观了解项目建设中的党风廉政建设与风险防控情况，开展了行业认知现场体验。

□王宁 于心怡



参观现场。于心怡/摄

丽水→进一步完善农村公路“路长制”

导报讯 近日，丽水市出台市级《关于进一步完善农村公路“路长制”的指导意见》。这也标志着丽水农村公路“路长制”要升级啦！

《指导意见》包括总体要求、工作目标、组织体系和工作职责、工作机制、保障措施五个部分，通过明确工作目标，加快完善市、县组织体系，有效落实县、乡、村三级路长职责，建立健全研究协调、工作巡查、督查检查等工作机制，深入推行“路长制”，构建精干高效、专兼

结合、以专为主的农村公路管理体系。

《指导意见》印发后，将进一步提升丽水市农村公路综合治理效能，压实农村公路管养主体责任，完善农村公路管理养护体制，助力“四好农村路”建设。下一步，丽水市交通运输部门将继续做好指导、监督、检查等工作，督促各县（市、区）进一步完善“路长制”工作机制，为服务乡村振兴战略和高质量发展建设共同富裕示范区提供有力支撑。

□通讯员 陈力豪 厉俊俊

桐乡→2021年县道公路大中修主体工程全面完工

导报讯 近日，桐乡市崇新公路完成路面交通标线施划作业，全线车辆实现正常通行，标志着桐乡市2021年县道公路大中修工程主体工程全面完工。

县道大中修工程是桐乡市今年的市级民生实事项目之一，桐乡市公运中心组织实施完成大洲公路、新羔公路、崇长公路、崇新公路4条共计11.59公里，以及路面养护大中修及蒋家桥、双县桥、姚匠大桥3座县道公路桥梁的改造提升工程，投入资金6612万元。

本次的大中修工程不仅提升了行车的舒适性，方便群众日常出行，还能优化路网结构，助推城乡经济融合发展。近年来，桐乡公运中心始终坚持服务交通出行，大力推进农村公路大中修及公路桥梁改造加固工作，进一步增强公路和桥梁的通行能力。“在交通流量日益增大、重载超载车辆运输等多重因素影响下，裂缝、坑槽等公路病害较多。”桐乡公运中心相关负责人表示，为了实现道路保畅和经济效益的有效统一，多年来，该中心始终坚持节能环保、绿色循环、低碳发展的科学管养理念，不断探

索利用新技术、新工艺、新材料、新设备等“四新技术”打造低碳绿色公路。

据悉，今年桐乡在大中修工程中持续引入生态交通概念，将水稳再生、SMA等公路绿色新工艺运用到大洲公路、新羔公路等县道养护大中修工程，在有效提升路面抗变形能力、延长道路使用寿命的同时，实现了废旧水稳材料的循环再利用，解决了废料对环境的污染。

同时，在施工过程中也严格落实防扬尘措施，每个项目配备洒水车，桥梁工程施工保持雾炮机运转，堆料用防尘网全覆盖，真正实现了绿色生态养护。与传统路面维修方案相比，新工艺的引入节省工程造价145万元，节约煤60余吨。

此外，桐乡公运中心还在崇新公路大中修工程中首次引入玄武岩纤维土工格栅新工艺，发挥沥青路面增强新功能，提前介入有效预防公路病害产生，保持公路良好运营状态，真正实现了养护降本增效。

□通讯员 李姚琴 吴余良 张屹
记者 王君

新闻短波

宁波代表队获全省公路养护工职业竞赛团体一等奖

导报讯 近日，由省交通运输厅举办的2021年全国公路养护工（职工组）职业技能大赛浙江赛区选拔赛暨全省公路养护工（职工组）职业技能竞赛刚落下帷幕，来自全省11个市的13个代表队26名优秀选手参加比赛。宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司选派的选手与来自象山县公路与运输管理中心选派的选手以及宁波路桥工程建设有限公司选派的技术指导组代表宁波参赛，经过激烈角逐，最终斩获团体一等奖。

赛场上，宁波代表队沉着冷静、注重细节、严守规程，熟练地操作碳化深度测量仪、液压工作站、手扶压路机、护栏立柱打设机等机械设备，进行桥梁技术状况评定、桥梁混凝土强度检测、坑槽修补、立柱打设、钢护栏安装……比赛充分展示了交通人娴熟养护技能和精湛的检测技术，展现了精益求精的工匠精神。

接下来，宁波代表队将和其他获奖选手们代表浙江全力备战第十三届全国交通运输行业职业技能大赛。

□通讯员 翁昱玮

上虞交通执法队参观红色收藏馆

导报讯 10月27日上午，绍兴市上虞区交通运输综合行政执法队组织该队40余名党员参观上虞区红色收藏馆。

当天，在馆长带领下，执法人员们先后参观了开国将军图片展、红色电影文化展室、沈树根纪念室、毛主席诗集展等。大家怀着崇敬的心情，现场认真聆听了那段艰苦卓绝的岁月，深切感受着革命先驱们为中国革命呕心沥血、为人民翻身解放流尽最后一滴血的悲壮事迹。那一幅幅展图、一件件展品、一段段故事，感染着在场的每一位执法人员。

参观后，执法人员纷纷表示，一定要把革命先烈的优良传统和奉献精神落实到今后的工作中去，用实际行动履行共产党员的先锋模范作用。

□沈佳云 黄俊

临海交通多举措做好疫情防控工作

导报讯 连日来，临海市交通运输系统志愿者积极响应上级部门号召，主动冲在最前线，参与该市疫情防控各项工作。

目前，临海交通系统上下已专门成立志愿者团队，参与临海火车站进站口的疫情防控服务，主要负责查验健康码、行程码，提供健康宣传、秩序维护、咨询引导等工作。

另外，临海市交通运输部门还成立境外返回人员志愿接送队伍，根据乡镇（街道）反馈的入境情况，组织系统内志愿者专程往返台州机场、宁波机场、杭州机场等地，确保将入境人员安全有序地送到指定隔离点，降低疫情扩散的可能。

□通讯员 屈春霞

宁波交通执法大比武



近日，宁波市交通运输执法知识竞答活动落下帷幕，这也标志着2021年宁波交通运输执法比武活动圆满收官。

经过激烈角逐，宁波市交通综合行政执法队获得知识竞答环节团体一等奖、余姚市交通运输局倪莹莹获得个人一等奖；宁海县交通运输局获得2021年宁波市交通运输执法比武活动团体一等奖。

图为参赛的宁海代表队。 □蒋乐琪 葛芋君/摄影报道